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開会 午前９時２７分 

 

◎開会宣告 

 

○有田教育長  ただいまより、令和４年第６回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○有田教育長  本日の会議録署名委員は、後藤委員にお願いいたします。 

なお、小木委員につきましては、欠席の報告がありますので、御報告したいと思いま

す。 

 

◎事務報告 

 

○有田教育長  事務報告を行います。事務局から説明をお願いします。 

○遠藤主任主査  管理関係につきまして、私のほうから説明させていただきます。よろ

しくお願いします。 

 ３月１５日、陸別中学校第７５回卒業式が陸別中学校で開催されております。その後、

第４回陸別町教育委員会会議を委員会室で開催しております。 

 ３月１７日、第３回陸別町学校運営協議会を書面により実施しております。 

 ３月１８日、令和３年度の第１２回陸別町校長教頭会議を委員会室で開催しておりま

す。 

 ３月２１日、令和３年度陸別町教育振興賞表彰式をタウンホールで開催いたしました。 

 ３月２４日、陸別小学校第１１２回卒業式が陸別小学校で開催されております。同日、

陸別小中学校で修了式も行われております。 

 ３月２５日から４月７日まで、陸別小学校と中学校の学年末・学年始休業ということ

で、学校がお休み期間となっておりました。 

 ３月２５日、令和３年度陸別町教職員離任式を大会議室で実施しております。 

 ４月４日、令和４年度陸別町教職員辞令交付式を大会議室で開催いたしました。辞令交

付式終了後、第１回陸別町校長教頭会議を開催しております。 

 ４月８日、午前中、陸別小学校第１１３回入学式、午後から陸別中学校第７６回入学式

が開催されております。 

 ４月１１日、令和４年度十勝管内市町村教育委員会教育長会議に教育長が出向いて出席

しております。 
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 ４月１７日、陸別小中学校の参観日ということで、小学校のＰＴＡ総会で教育長が説明

をされております。 

 ４月１９日、令和４年度全国学力・学習状況調査が、小学校６年生と中学校３年生を対

象に、予定どおり開催、実施いたしました。 

 ４月２１日、陸別町小中一貫教育推進委員会、令和４年度の総会が開催されておりま

す。 

 ４月２６日、令和４年度第１回公立高等学校地域別検討協議会がズームにより庁舎内で

開催され、有田教育長が出席をしております。町長も同席しております。 

 管理関係については、以上です。 

○副島次長  それでは、社会教育担当主任主査がほかの業務で欠席しておりますので、

私のほうから社会教育関係につきまして報告させていただきます。 

 ４月５日、十勝社会教育委員協議会理事会がオンラインで開催されておりまして、桜井

委員長ほか職員３名が出席しております。 

 ４月２５日、第１回陸別町社会教育委員の会議が開催されまして、有田教育長ほか職員

４名が出席しております。 

 次のページになります。 

 ４月２６日から、陸別町公民館図書室こどもの読書週間推進企画「本を読んで素敵なプ

レゼントをもらおう」という企画が始まりまして、５月２２日まで公民館図書室で開催を

しております。 

 社会教育関係は、以上でございます。 

○津幡主幹  社会体育関係と給食関係を御報告いたします。 

 ４月３日、オーロラ杯のミニバレー大会は中止となっております。 

 ４月５日に第１回陸別町水泳プール改築検討委員会を開催いたしました。教育長ほか職

員４名ということで、一応年３回の予定という形で進んでおります。 

 ４月２６日、第１回陸別町スポーツ推進委員会議、教育長ほか職員３名ということで開

催しております。 

 給食関係はありません。 

 以上です。 

○副島次長  それでは、今後の予定につきまして、私のほうから御説明させていただき

ます。５月中旬頃までの行事等の予定でございます。 

 ４月２７日、第１回子ども発達支援連絡会を開催予定です。 

 ５月９日、中学校で交通安全・薬物乱用防止教室。同日、令和４年度十勝スポーツ少年

団本部総会。同じく９日、十勝管内学校給食共同調理場（所）所長及び新旧部長等会議が
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開催される予定です。 

 １６日、令和４年度十勝東北部体育大会打合せ会議が本別町で開かれる予定です。 

 １７日、第２回陸別町校長教頭会議及び第１回ことぶき大学が開催される予定でござい

ます。 

 今後の予定につきましては、以上でございます。 

○有田教育長  ありがとうございます。 

 事務報告の中で、私のほうから補足させていただきます。 

 １ページ、ご覧ください。 

 管理関係で、４月１９日、全国学力・学習状況調査、６年生、中学３年生対象でやって

おりますけれども、６年生については、全児童１５人中１４人が当日出席してテストを受

けています。１名欠席です。中学３年生については、１４人中１２人受験しているという

ことで、２人欠席です。 

 ２１日の小中一貫の総会につきましては、小中学校教職員全部で３１人中２８人出席し

ています。プラス、英語指導助手のティム先生が同席していたということになります。 

 社会教育関係では、４月２５日の社会教育委員の会議につきましては、委員が７名出席

をしております。 

 ２ページ。社会体育関係ですけれども、４月５日のプールの改築検討委員会につきまし

ては、委員が２０名中１９名出席をしていただきました。２６日、昨日ですけれども、ス

ポーツ推進会議は、委員が５名出席という状況であります。 

 それでは、事務報告について質疑を行います。 

 質疑はありませんか。よろしいですか。 

（「なし」の声あり） 

  

◎報告事項 

  

○有田教育長  次に、報告事項に入ります。 

 報告事項１、各委員の任命及び委嘱について、事務局に報告をお願いします。 

○副島次長  それでは、議案書の３ページになります。報告事項でございます。 

 各委員の任命及び委嘱についてであります。 

 一つ目、陸別町教育研究所所員の任命につきましては、学校内での教職員組織体制の見

直しにより、前任者を解任し、新たに所員として渋谷唯さんを任命するものであります。

任期につきましては、令和４年４月１日から令和５年３月３１日、前任者の残任期間でご

ざいます。 
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 次に、陸別町学校運営協議会委員の任命でございます。 

 こちらは、１年任期ということで、毎年度任命させていただいております。 

 阿部小学校校長、桜井中学校校長は再任であります。小田切卓弥さんと菅原靖志さん

は、それぞれ小学校、中学校のＰＴＡからの推薦ということで、新任でございます。久保

さん、野下さん、濱田さんは再任であります。佐藤仁彦さんは、ＪＡ陸別町青年部からの

推薦で、新任でございます。新見周作さんと尾崎敬祐さんは、小中一貫教育コーディネー

ターということで、新任でございます。 

 以上、１０名を任命させていただいております。 

 任期は令和４年４月２５日から令和５年３月３１日まで、任命が４月２５日となってお

りますけれども、これにつきましては、最終となった団体からの推薦が２５日ということ

でこのような形になっております。 

 ３番目の陸別町給食センター運営委員の委嘱についてですが、町の人事異動により委員

に異動があったことによる委嘱であります。 

 陸別保育所長が異動となりまして、新たに空井猛壽さんを委嘱しております。任期は、

令和４年４月１日から令和５年６月３０日、これは前任者の残任期間であります。 

 ４番目、陸別町水泳プール改築検討委員会の委嘱でございます。 

 陸別町水泳プール改築検討委員会設置要綱に基づき委嘱を行っております。氏名は述べ

ませんが、２０名全員新任でございます。任期は、令和４年４月５日から令和５年３月３

１日までとなっております。 

 報告事項につきましては、以上でございます。 

○有田教育長  それでは、ただいまの報告事項について質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○有田教育長  それでは、次に、教育長業務報告について、私のほうから御報告いたし

ます。 

 別冊の教育長業務報告、資料を御参照ください。 

（別冊「教育長業務報告」について教育長より報告）  

 

◎議案審議 

  

○有田教育長  次に、議事に入ります。 

 次の議案ですが、議案審議の前に、まず、議案第１３号については、任免賞罰等職員の

身分取扱いその他人事に係る事項でありますので、陸別町教育委員会会議規則第７条の２

第１項第２号の規定、また、議案第１４号及び第１５号については、公開することにより
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個人の権利を侵害するおそれのある事項でありますので、陸別町教育委員会会議規則第７

条の２第１項第１号の規定により、非公開としたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○有田教育長  異議なしと認め、非公開とします。 

（以下、非公開） 

これより、会議を公開いたします。 

 

◎その他の事項 

 

○有田教育長  次に、その他に入ります。委員の皆さんから何かございませんか。 

○西岡委員  うちの子のＰＴＡ総会のときに出たと思うのですけれども、いじめの問

題、その辺について学校側でどのように対処しているのか聞きたいのですけれども。 

○有田教育長  分かりました。聞き取りをするのと、速やかな対応に努めたいと思いま

す。 

 ほかございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○有田教育長  事務局のほうは。 

（「なし」の声あり） 

 

◎閉会宣告 

 

○有田教育長  それでは、以上をもちまして、令和４年第６回陸別町教育委員会会議を

閉会いたします。 

 

        閉会 午前１０時３５分 

 

 

 

      陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   後 藤 和 美 

 

                      会議録作成職員    遠 藤 香 奈 


